

Солнцестояние 2012.

Создание Решётки Вознесения.

Практика Вознесения.

Подготовка к Солнцестоянию 2012 года в Школе Любви началась с начала июня. Но понимание, что началась плотная подготовка, пришло только после самого солнцестояния, после проведения глобальной Вселенского масштаба работы на нашей любимой планете Земля по созданию Решётки Вознесения. 01 июня к основателям Школы вышли на связь представители планеты-близнеца, матери Земли, Майтрейи.

Началось общение с обменом энергий и информации, уже знакомый нам по другим встречам с представителями других планет, галактик и цивилизаций. 05 июня от Совета Старейшин Майтрейи пришли Хранители Земли (есть такая группа у них, что занимается помощью Земле) и принесли Дар для Земли, сказав: *«Говорить будем. Поклон вам принесли с планеты-Матери. Мы - Хранители Земли, пришли помочь вам вознести планету вашу, дочь родную, любимую. Храним её мы много лет. Совет решил вам принести сей Дар Целителей Земли. Дар сей не в вас, не в нас. В ядре планеты вашей, где отпечатки ваши есть* (отпечатки основателей

Школы Любви, - прим. автора статьи)

. Открыть любовью можно. Посыл любви огромный направить надо в центр ядра. Там Мать оставила Дитя, что пробудится с рассветом(восходом, на заре), восхода вашего к рассвету. Настал момент. Поможем мы объединить любовь свою и вашу. Мы в круг встаём меж вас.»

Далее к нам в круг подключились Сириусиане, живущие в центре Земли. И все наши 16 цивилизаций-родителей, включая цивилизацию плазменных птиц Юмов, направили свои лучи любви. Вместе мы вошли в ядро нашей планеты и направили свою объединённую любовь на зерно, заложенное когда-то Матерью-Майтрейей. И вырос росток и распустился прекрасным огненно-плазменным цветком ярко-бело-перламутровых энергий. И мы услышали:

«Запущен новый цикл... Заполнит

(он-новорождённый цветок, - прим. автора статьи)

Землю всю Покровом Света.».

К нам от «цветка» пошли очень нежные приятные энергии и Он сказал:

«Я Изначален, Я - из Начал... В Единстве Я и в Единении... Отныне ваш Я проводник.»

. С этого момента нас ведёт Сущность особенная, аспект Отца, который мы назвали Я Есмь Изначальный, обладающий энергиями Вознесения. Он направляет нас в создании новых практик по очищению, гармонизации наших многомерных тел, по Вознесению Сознания и всего многомерного нашего Существа. В процессе подготовки к солнцестоянию к

основателям Школы Любви выходили и Мать Мира, передав своё Сердце и свои энергии. И Сакральное Сердце Земли, войдя тремя своими кристаллами в наши сердца. И Всевидящее Око, создав совершенно новые тонкие тела для нас. И Христос Люцифер, объединив свои энергии с энергиями Матери Мира, создав возможность лучшего усвоения энергий Матери Мира. И представители галактики Туманность Андромеды, дав свои энергии нашим телам, позволяющие быть телам пластичными. И многие-многие другие. Всем огромная благодарность за Вашу помощь! За три дня до солнцестояния пришло понимание, что Школа Любви будет участвовать в общей работе и нужна координация трёх групп, разъезжающихся в разные места.

Группа в Иремели:





shkolaluhvi@vandex.ru